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¿QUIÉN TIENE LA RAZÓN?
Mercedes Cruz Reyes 
La doctrina de los Espíritus verdadera es la Codificada por Allan Kardec, partiendo de esa base, muchos seguidores al divulgarla han variado o mejor diremos interpretado algunos puntos de diferente forma, lo que ha causado polémicas y discusiones estériles, porque  la verdad solo Dios la conoce y se encarga hacerla aparecer en su momento oportuno, hasta que el hombre no estuvo en condiciones para comprender las enseñanzas de los espíritus no las ofreció a los hombres, y todos no tenemos ojos para ver ni oídos para oír.  
Hay muchas figuras notables en el Espiritismo, y si no conocemos la doctrina pueden confundirnos, incluso crear rivalidades pues quien no ha oído hablar mal de unos u de otros, Chico Xavier ha sido criticado, Divaldo también y muchos otros, Allan Kardec también contó con sus enemigos y hasta el propio Jesús y ante tantas críticas, los espíritas principiantes, los que no están reafirmados en su fe, son escandalizados, cosa que sucedía también en los tiempos de Jesús. 

Nadie que conozca la Doctrina desconoce que los buenos Espíritus dijeron a Kardec, que todos los caminos llegan a Dios, si el hombre es un verdadero hombre de bien. Si nos dicen que no hay que forzar voluntades, porque convertirnos en enemigos o simpatizantes de unos u de otros, pienso que la mejor opción es seguir a Dios con amor y desinterés y desde el momento en que queremos discutir sobre lo que creemos tener razón, la perdemos, porque Jesús nos dijo que fuéramos mansos y pacíficos, que hay que estar tan ocupados en la mejora de uno mismo, que no hemos de tener tiempo para ver los defectos de los demás.
La Codificación Espirita, gracias a Dios hoy está al alcance de todos y gratuita, es un deber de todo que se diga espírita el conocerla, al menos haberla leído, es de la única forma que se puede saber lo que es espiritismo de lo que no es. Nunca leer con el ánimo de rebatir la opinión del compañero, sino con el objetivo de optar con lo que realmente dice la doctrina, y no seamos confundidos.

Recuerdo al Padre German, el sacerdote de la Iglesia supo guardar muy bien su patrimonio espiritual, supo nadar entre los católicos, ejerciendo su papel de sacerdote, pero no se dejó convencer por las pretensiones materialistas de sus superiores, ni la de los que iban a visitarle, con pretensiones opuestas, supo ser fiel a esa fe interna que llevaba en su interior.
Los pequeñitos podemos confundirnos, muy fácilmente, e incluso desilusionarnos, pues al ver discutir a los grandes, ver la rivalidad que existe entre ellos, dan ganas de decir Donde está la verdad, si ellos riñen entre sí, si hablan mal unos de los otros, que opción será la más acertada? Yo me lo he preguntado, y mi respuesta, ha sido la que dicen los Espíritus a través de Allan Kardec, y la principal es que ¿Fuera de la caridad no hay salvación? Entonces digo, gracias Señor por hacer prevalecer mi fe, pese a las pesquisas improductivas que surgen en mi alrededor, mis conocimientos son suficientes para saber discerní el bien del mal, entonces sigamos trabajando con amor y desinterés.
Es desde Allan Kardec, desde la enseñanza de los Buenos Espíritus que parten todos los espiritas y de hecho no dicen ninguno nada nuevo, porque si es con esto que sabemos y lo hemos diversificado de tantas maneras que sería si nos dieran algo nuevo, no diríamos que somos inspirados por Jesús ya nos atreveríamos a decir que el mismo Dios es quien nos lo revela, por favor seamos más humildes, no escandalicemos, si los Espíritus elevados son humildes diciéndonos que les llamemos por el nombre que simpaticemos, como atrevernos a decir lo que es la verdad o la mentira, solo podemos decir lo que nos enseñó Kardec, y sobre esa enseñanza dirigirnos, pues Jesús nos habló de la tercera revelación, que no sería autoría de ningun hombre, sino de los espíritus y si Kardec no hubiese aceptado otro enseguida ocuparía su lugar, es decir que sin nosotros toda la obra de Dios continua, que somos necesarios, cada uno en nuestro lugar, como son necesarias todas las piezas de una máquina para que funcione bien, tanto las pequeñas como las grandes, pero no somos imprescindibles.

Las miras de un buen trabajador debe ser trabajar bien para su amo, como a través de los otros compañeros pero siempre mirando agradar a Dios, si hacemos el bien y los hombres no nos comprenden es problema de los hombres.
Hoy al recibir un filme de sobre los errores de la Génesis, y al verlo  me emocione, cuando en el aparecía el libro que Allan escribió de su puño y letra, yo no tendría dudas al respecto, me guiaría por su libro, y respetaría los que escribieron cosas diferentes, con buena o mala intención, pero si yo tuviera que comprar el libro ahora, sin dudarlo leería el de Kardec y después divagaría de las diferencias que hay entre uno y otro conmigo mismo y sacaría mis conclusiones, así creo que debe ser, sobre las diferentes opiniones entre compañeros, todos somos merecedores de un respeto, y mucho respeto se merecen las enseñanzas de la Codificación, para intentar manipularlas,  pues eso crea controversias que nos limitan y perturban.
Amigos, seguramente verán que no sigo a nadie, en especial, solo a la Doctrina Espirita la Codificada por Allan Kardec, que amo a todos, y que hablo en nombre de la ignorancia, pues solo expuse lo que siente mi corazón, todo merece ser respetado, hasta incluso los que no piensan como nosotros. Por eso examinemos todo lo que caiga en nuestras manos y retengamos lo bueno, aquello que concuerda con las enseñanzas de Cristo y de los buenos Espíritus. Merchita 
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retengamos lo bueno, aquello que concuerda con las
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